



RTB Rheintal Bus Schöntalstrasse 1 CH-9450 Altstätten Immer da, schneller dort. +41 71 757 30 40 www.rtb.ch info@rtb.ch

Gültig ab 15.12.2024

0	Montag - Freitag	Samstag	Sonntag*
4			
5			
6	12 42		
7	12 42	12	12
8	12 42	12	12
9	12	12	12
10	12	12	12
11	12	12	12
12	12	12	12
13	12	12	12
14		12	12
15	12 42	12	12
16	12 42	12	12
17	12 42	12	12
18	12 42	12	12
19	12	12	12
20	12	12	12
21	12	12	12
22			
23			
0			
1			
2			
3			

Büchel bei Rüthi (Rheintal)
Rüthi (Rheintal), Feffetstrasse
Rüthi (Rheintal), Dorf
Rüthi (Rheintal), Industrie
Oberriet SG, Hirschensprung
Oberriet SG, Moos
Oberriet SG, Oberdorf
Oberriet SG, Rathaus

Oberriet SG, Sekundarschule

- 1 → Oberriet SG, Eichenwies
- 4 Altstätten SG, Fleuben
- 6 Altstätten SG, Eichbergerstr.
- 12 ♦ Altstätten SG, Bahnhof
- 13 ♦ Altstätten SG, Oberkirlen
- 14 Altstätten SG, Klosterguet
- 14 ♦ Altstätten SG, Elsenacker
- 17 Altstätten SG, Spital/Heime
- 20 Altstätten SG, Rathaus
- 23 ♦ Altstätten SG, Stadt

Fahrzeit in Minuten

*Als Sonntag gelten zusätzlich: 01.01., 18.04., 21.04., 29.05., 09.06., 01.08., 01.11., 25.12., 26.12.

Echtzeit-Info



Liniennetzplan

